

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили


Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» сфокусована на поглибленому вивченні практичних аспектів фізичної культури і спорту, та фізкультурно-спортивної реабілітації, які формуються унаслідок вивчення таких освітніх компонентів як: актуальні проблеми фізичної культури і спорту; фізіологічні механізми адаптації та функціональні резерви організму людини; сучасні медико-біологічні методи відновлення функціонального стану людини у фізичній культурі, спорті та реабілітації; виробнича практика за фахом.

Освітньо-професійна програма передбачає забезпечення унікальної, індивідуальної траєкторії професійної підготовки, яка дає змогу сформуванню фахові компетентності у відповідності до сучасних тенденцій розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації, з акцентом на врахування особливостей потреб суспільства України.

Під час виробничої практики за фахом компетентності та програмні результати навчання формуються у здобувачів освіти в реальних умовах. Магістри мають можливість спілкуватися з фахівцями-практиками та набувати цінний досвід, встановлювати контакти з потенційними роботодавцями та отримувати рекомендації. У зв'язку з чим, випускники освітньо-професійної програми мають широкі перспективи працевлаштування і здатні виконувати професійну діяльність у сфері фізкультурно-спортивної реабілітації. Структура освітньої програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми занять, форми контролю, а також включає основні і вибіркові компоненти, кількість кредитів і форми підсумкового контролю. У програмі відображена характеристика професійної діяльності випускника, що включає інтегральні, загальні та фахові компетентності.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає актуальним тенденціям у галузі, базується на сучасних методах навчання, дає змогу адаптуватись до вимог сьогодення. Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Директор КДЮСШ «Україна»,

Заслужений тренер України, майстер спорту  Сергій ГУМЕНЮК

